
Ваш надійний партнер в пошуку роботи та підборі персоналу
  

 
Калюжников Ігор

 ЕЛЕКТРОМОНТЕР, 15 000 ГРН.
 14 вересня 2022    Місто: Житомир

Вік: 55 років
Режим роботи: повний робочий день
Категорії: Ремонт техніки та предметів побуту, Будівництво, архітектура, Телекомунікація та зв'язок

 Перебуваю в шлюбі      Є діти      Готовий до відряджень     

Увійдіть або зареєструйтеся на сайті як роботодавець, щоб бачити контактну інформацію.
Досвід роботи

Електрик
Міська лікарня (МіськРай ТВО) (Лікувальний заклад), Новоград-Волинський
06.2015 − 12.2015 (5 місяців)

 Є рекомендації з даного місця роботи

Електрик
БУ-3 КЕЧ «БолгарБуд» (Підтримання працездатності та ремонт електрообладнання будинків і тепловузлів
(котелень)), Новоград-Волинський
03.1992 − 10.2013 (21 рік 7 місяців)

Обов'язки:

Підтримання працездатності та ремонт електрообладнання будинків і тепловузлів (котелень)

 Є рекомендації з даного місця роботи

Освіта

ЖПТУ-І (Житомир)
Спеціальність: Радіомеханіка по ремонту та обслуговування теле-радіо апаратури (5 розряду)
середньо-спеціальна, 09.1985 − 06.1988 (2 роки 9 місяців)

Знання мов
Англійська - Початковий
Додатково: Елементарне знання

Додаткова інформація
Особисті якості, хобі, захоплення, навички:  Є досвід роботи щодо ремонту побутової техніки, а також
електрообладнання промислового користування. Також працював довгий час у будівельних компаніях, а саме по
забезпеченню електромонтажних робіт, як у середині будівель, так і зовнішні роботи по підключенню будинку до
електромережі. Є група допуску до роботи з електромережею (до 1000В). Неодноразово застосовував свої навички у
роботі. Маю чимало позитивних відміток у своїй трудовій книжці за період роботи у різних місцях від різних
роботодавців. Можу підтвердити свої навички практично.
Мета пошуку роботи, побажання до місця роботи:  Знайти високооплачуєме місце, де зможу наповну застосувати
свої навички та вміння. Також розвиватися у цій сфері та удосконалювати свої навички.
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